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Определите три характерные черты постиндустриального общества в развитых странах Запада:
 

1)  создание глобального информационного пространства;
2)  первостепенное значение науки и производства информации;
3)  определяющая роль собственников земли в системе хозяйственной деятельности;
4)  перераспределение рабочей силы в производственную сферу;
5)  иерархическая социальная структура общества;
6)  внедрение в экономику и жизнь общества новых технологий.

 
Ответ запишите цифрами (порядок записи цифр не имеет значения). Например: 135.


